

31979D0006

L 6/23

ОФИЦИАЛЕН ВЕСТНИК НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ

10.1.1979

**РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА****от 18 декември 1978 година****за приемане на препоръката на Съвета от 13 юни 1978 година за митническо сътрудничество относно изменението на член XIV, буква а) и член XVI, буква г) от Конвенцията за номенклатура при класифициране на стоките в митнически тарифи**

(79/6/ЕИО)

СЪВЕТАТ НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ,

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по-специално членове 28 и 113 от него,

като взе предвид предложението от Комисията,

като има предвид, че деветте държави-членки са договарящи се страни по Брюкселската конвенция от 15 декември 1950 г. за номенклатура при класифициране на стоките в митнически тарифи; като има предвид, че Общата митническа тарифа се основава на тази номенклатура;

като има предвид, че Съветът за митническо сътрудничество има право да препоръчва допълнения и изменения на конвенцията по определения ред на договарящите се страни; като има предвид, че на 13 юни 1978 г. е препоръчал изменения на член XIV, буква а) и член XVI, буква г) от конвенцията;

като има предвид, че съгласно разпоредбите на конвенцията правото на белгийското Министерство на външните работи да предава проекта на всяко препоръчано изменение на всички договарящи се страни и правителствата на други подписали, или присъединяващи се държави, като текстът се счита за приет при отсъствие на подадени възражения от договаряща се страна в срок до шест месеца от изпращане на известието; като има предвид, че при отсъствие на възражения изменението влиза в сила шест месеца след изтичане на този срок;

като има предвид, че белгийското Министерство на външните работи е предало текста на препоръката от 13 юни 1978 г. на договарящите се страни на 30 юни 1978 г., считано за действително от 1 юли 1978 г.; като има предвид, че при отсъствие на подадени възражения за целия текст или част от него, препоръката се счита за приета от 31 декември 1978 г. и влиза в сила считано от 1 юли 1979 г.;

като има предвид, че няма направено възражение по каквато и да е част от цитираното предложение,

РЕШИ:

*Член единствен*

Препоръката на Съвета за митническо сътрудничество от 13 юни 1978 г. за изменения на член XIV, буква а) и член XVI, буква г) от Конвенцията за номенклатура при класифициране на стоките в митнически тарифи се приема да се прилага от 1 юли 1979 г.

Съставено в Брюксел на 18 декември 1978 година.

*За Съвета**Председател*

H.-D. GENSCHER